



С О К Р @ Т

Смело Обсуждать Критиковать Разумно Аргументировать Твердо

И В СЕДЬМОЙ РАЗ – МЫ ПОБЕДИТЕЛИ!

7 марта на сцене Окружного культурно-спортивного центра п.Тура прошел ежегодный конкурс «Барышня-2004». Конкурсантками были представительницы учебных заведений окружного центра. Агролицей-91 представляли Есевич Татьяна и Эспек Олеся, Туринскую среднюю школу-интернат - Инешина Наталья, Медицинское училище - Ситникова Ольга и, наконец, среднюю школу - Шуршилова Татьяна. Все девушки были по-своему хороши, но самой лучшей, как мне показалось, все-таки была наша Танюша. Она не нарушила традиций и показала всем, что значит Туринская средняя школа. Только здесь учатся самые шустрей, ну, и, конечно, талантливые милые и обворожительные. Примите к сведению, что «Барышня» проходит с 1996 года. Вплоть до этого года мы ни когда не проигрывали. Первый конкурс был приветствие, в котором девушки представили себя и своё учебное заведение. Приветствие каждой девушки было по-своему оригинально. Во втором конкурсе девушки должны были рассказать любимую басню И. А. Крылова. Здесь наша Танюша была хороша! Прорекламировала басню с особой артистичностью. В третьем конкурсе девушки исполняли песни. Завершающим конкурсом был танец под руководством Хохловой Анастасии. И, наконец, наступил кульминационный момент! Жюри вынесло вердикт. Победила наша несравненная Шуршилова Татьяна. Спонсором конкурса был Окружной культурно-спортивный центр, который вручил победительнице музыкальный центр, а представитель движения «Север России» вручил парфюмерно-косметический набор.

Статью подготовили М@х и Стен@.

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ С ВОЛКОВОЙ АННОЙ

За последний месяц спортсмены школы активно участвовали в спортивной жизни. 3 февраля состоялись соревнования по баскетболу среди 9,10, и 11-х классов. К стати, очень забавно смотрелось, как девятиклассники играли с 11 классом. В соревнованиях участвовали 9А, 9Б, 10Б, 11А, 11Б, сборная команда девушек. Девчонки выразили огромную благодарность тренеру Куклиной Ираиде Ивановне. «Как тренер она вкладывает в нас максимум мастерства, и мы чувствуем, что её старания не напрасны», отмечают девчонки. Это и верно! По результатам можно сделать вывод. Девушки заняли третье место. В целом призовые места разделились следующим образом: 1 место - 11 Б, 2 место - 10 Б, 3 место - сборная девушек. Борьба. Говоря о борьбе, следует отметить, что на сегодняшний день школа гордится одним чемпионом. Это Ершов Алексей! В преддверии празднования 23 февраля, состоялись «Веселые старты» среди учащихся и студентов. Спортивные соревнования, которые назывались «А, ну-ка, парни», представляли команды Туринской средней школы, Туринской средней школы-интернат, Агролицей-91, Туринского медицинского училища. Наша школа достойно выступила и заняла призовое место! Стоит воспеть дифирамбы в адрес Гаюльского Захара, Савина Михаила, Лукина Александра, Лирзоева Мерсаида, Шоева Умеда, Андреева Антона. И так итоги игры:

1 место - команда Туринской средней школы
2 место - команда Туринской средней школы-интернат, Туринского медицинского училища, Агролицей-91.

После тяжелой творческой депрессии мы вновь вышли на поле словесной битвы. Именно так мы называем умение выражать свои и чужие мысли посредством слов. За время отсутствия нас на «журналистском небосклоне» мы успели поучаствовать в избирательной кампании, призывая взрослых участвовать в выборах Президента РФ, которые, состоялись 14 марта, успели посетить выставку в Окружном этнокультурном центре, успели «нахватать» пятерок, четверок и троек. Двоек не было! Честное слово! Тройки уже исправили! Виной всему - творческая депрессия! Она же, как, приходит неожиданно..... и понеслась.....

Сокр@товцы

НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

11 марта состоялся родительский совет школы, на котором присутствовали: Администрация школы, представители родительских комитетов классов. Именно на этом комитете и решался болезненный вопрос разбитых стёкол. Наше мнение в этом вопросе такое (просим заметить, что это в адрес тех, кто разбил 18 стёкол нашей школы) : «Когда ума нет, это навеки». Может, это грубо и совсем не для рубрики «НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ», но зато - правда!

В школе состоялась неделя трудового обучения и физической культуры. Гордиенко Т.А. был проведен мастер-класс среди учащихся и педагогов по технике рисунка. «Фантастические краски» - так называлась выставка работ.

Идет неделя контрольных срезов! Коротко и страшно!

МИСС ОЧАРОВАНИЕ

4 марта у нас в начальной школе был праздник «Барышня», т.е. не праздник, а конкурс. Из нашего класса была Юрьева Кристина. Она получила титул «Мисс очарование». Её представлял Владимиров Вова (мой одноклассник). Я болел за Кристину. После конкурса у нас было чаепитие. Было много всяких сладостей. Конечно, их было не сильно много. Вот и все!

Саша Чухарев (1-а класс)



Не так давно прошли соревнования по настольному теннису. Для общего сведения хочу отметить, что современный настольный теннис ведёт свою родословную от игры, зародившейся в Великобритании во второй половине 19 в., хотя игры, схожие с ним, существовали, по-видимому, и ранее. В течение первых десятилетий своего развития новый вид спорта постоянно менялся: менялись и правила игры, и инвентарь - мячи, ракетки, столы. Результаты игры следующие:

1 место - Паздерский Владимир, 2 место - Андреев Антон, 3 место - Ершов Алексей.

Я, как начинающий спортивный комментатор, хочу пожелать нашим спортсменам, чтоб они не расслабились, а двигались вперед и занимали только первые места.

И самые свежие новости! Среди 5 и 6 классов прошли соревнования по "Мини-футболу".

1 место - 5 В	1 место - 6 А
2 место - 5А	2 место - 6Б
3 место - 5Б	3 место - 6 В

Пятнышк@

Смело Обсуждать Критиковать Разумно Аргументировать Твердо

ОХОТА!

Привет! Это я, ваш таинственный психотерапевт, а может и не психо... , и далеко не терапевт.... Вообще далеко не важно, кто я. Главное, что вы со мной, а я с вами. В большей степени эта статья адресована нашей женской половине школы. А может, и не школы, а вообще женской половине, которая до сих пор ведет «ОХОТУ на ПАРНЯ»! Именно об этом мы сегодня с вами и поговорим! Март месяц, который бушует уже за пределами наших четырех стен, где мы с вами пребываем большую жизнь. Но в большей степени он бушует в наших желаниях начать «охоту на парня».

С чего начнем?! С того, как их заинтересовать! У девочек часто возникает вопрос, чем можно заинтересовать понравившегося парня. Вот он - такой сильный, смелый, красивый. Как сделать так, чтобы он из своего "недостижимого совершенства" обратил внимание на тебя? Будь уверена, мальчишки в любом возрасте обращают внимание на всех девочек. Но вопреки их утверждениям о том, что главное в девушке - это душа, а внешний вид - это ерунда, на поверку оказывается, что встречают-то все-таки по одежке. И вообще по внешнему виду. Любому парню будет приятно общаться с девочкой, которая опрятно выглядит и хорошо одета. Причем, это не обязательно должно быть что-то супермодное-дорогое. Редко кто из ребят разбирается в моде. Достаточно, чтобы одежда тебе шла и подчеркивала фигуру. Это юноши любят. Но главное - это не одежда, а уверенность в себе. Мальчишки не обратят внимания на одежду, если увидят твои сверкающие сознанием своей неотразимости глаза.

Mystery

ГОРОСКОП ОТ СОКР@ТА

Овен - агрессивен, примитив - воинственный и жестокий. Умственно заторможен, транжира и ужасно драчлив.

Телец - мелочный, занудливый, подлиза и доносчик. Любит богатство, является эгоцентристом с садистскими наклонностями.

Близнецы - вечный ребёнок. Очень разговорчив, не выносит напряжения - ни умственного, ни физического. Обожает принимать гостей.

Рак - любит одиночество и покой. По жизни консерватор и оппортунист, погруженный в самосозерцательность.

Лев - с раннего детства склонен к пьянству и вымогательству. Очень ленив и обжорлив, но при этом не толстеет. Любит быть в центре внимания.

Дева - обычно имеет обаяние слона, и ум - кролика. Мелочная, скупая и сварливая. Является мастером интриг.

Весы - отсутствие чувства юмора и честолюбия. Не могут не заработать, не удивить, не блеснуть. Любят корчить из себя знатоков искусства, хотя сами ни в чём не разбираются.

Скорпион - изменяют, обманывают, интригуют из одного удовольствия уничтожать. Являются садистами и мазохистами одновременно. Обожают пошлые анекдоты и порнографические фильмы.

Стрелец - чаще всего выглядит радостным идиотом и почти всегда таковым является. Агрессивный оптимист, в совместной жизни представляющий массу хлопот.

Козерог - жесток, холоден и бездушен. Бьет детей и терроризирует близких. Интеллектуально примитивен.

Водолей - фантазёр и мечтатель, напрочь оторванный от реальной жизни. Постоянно нарушает свои обещания, не любит работать. Оговаривает и поливает грязью своих близких.

Рыбы - жить не могут без обмана и подлости. Кроме того, рыба очень любит рыться в грязном белье других, корча из себя домашнего психоаналитика. Работать и вообще что-либо делать не любит и не умеет.

Выпуск подготовили: **ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:** Грищенко Вера, **ВЕДУЩИЙ КОРРЕСПОНДЕНТ:** Перетьяко Таня, **СОБСТВЕННЫЕ КОРРЕСПОНДЕНТЫ:** Волкова Анна, Платонов Даниил, Платонов Дмитрий, Черных Артём, Максимушкина Лена, Стефанович Ирина, Фаркова Наталья, Полищук Вадим **КОМПЬЮТЕРНАЯ ВЕРСТКА** Писарев Алексей, **ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ** Сарлина Мария.
Руководитель проекта: Лукьяненко Наталья

9 МАРТА, дворец «Украина», Вячеслав Малежик. Приходите! Ну, пожалуйста...! Ну хоть кто-нибудь...! Ну хотя бы Малежик...!
1 марта, дворец «Украина», Юрий Лоза. Приходите! Ну, хотя бы Малежик!

* * *

Здравствуйте. Я водитель Мерседеса, и я пользуюсь бензином АИ-98.
- Здравствуйте. Я водитель Жигулей, и пользуюсь Бензином АИ-95.
- Здравствуйте. Я водитель Запорожца. Я пользуюсь трамваем

* * *

- Ладно, я пошел. Если что, звоните. Кстати, у меня новый номер.
Запомните или запишите?
- Лучше запишем. (пишут) У Ле-хи но-вый но-мер.

САМАЯ-САМАЯ

Весна - первый вестник того, что пришло время быть красивой всей женской половине человечества.

Большинство девочек, если они, конечно, не фотомодели, не всегда на сто процентов уверены в себе и своей внешности. Так часто ты с нежеланием подходишь к зеркалу и то, только для того, чтобы вытереть с него пыль, а не любоваться собственной "неотразимостью". Не просто бывает научиться ладить с собой.

А когда ты начинаешь думать о своей внешности так часто в голову лезут мысли, а вот если бы у меня были ноги постройней, и нос не был бы таким большим, то тогда бы на меня тоже стали бы засматриваться мальчишки. А вот и не так! Ничего подобного! Пойми - ключ к счастью состоит в нашем собственном отношении к себе, к жизни и к окружающим.

Не заикливайся на своей внешности. И не дай внушить себе мысль о собственной никчемности. Все, что тебе нужно - поверить в Себя. Не все рождаются для того, чтобы быть фотомоделями. Да, и кто такие фотомодели? На подиуме это одни люди, а встретив ту же девушку на следующий день в без макияжа, ты уже не узнаешь ее. Потому что те красивые девицы на обложках модных журналов - это результат многочасовой работы визажистов и стилистов.

А вот и правило: пытаться достичь совершенства пустая трата времени и сил. Другое дело - уметь извлекать все лучшее из того, что у тебя есть. И если ты начнешь следить за своей внешностью, чаще улыбаться, научиться уметь слушать людей и искренне ими интересоваться ты увидишь: жизнь вовсе не скуча смертная и не ежедневные страдания - она прекрасна и удивительна. И даже не думай, что ты хуже других. Мы ведь так часто оцениваем себя строже, чем других. Поэтому главное - сохранить объективность. Что представляют собой твои друзья? Если все они очаровательные, милые и жизнерадостные, то есть все основания думать, что и ты такая же. Ведь мы, как правило, дружим с теми, кто чем-то на нас похож.

А на самом деле, никто не заставляет вас или нас внемлить чьим -то советам! Ведь каждый из нас в праве делать так, как ему видится или слышится! Только спустя какое-то время мы понимаем, кто прав.

R@goshka

Редакция газеты «СОКР@Т»:
ул.Увачана-7, 3 этаж,
тел. (39113) 22787
e-mail:nl@khakasnet.ru

По вопросам размещения информации и рекламы обращайтесь в редакцию газеты «СОКР@Т»
Авторские права на дизайн и всю информацию газеты, а также на подбор и расположение материалов принадлежат молодежной газете
Туринской средней школы и МООДиМ «Новая цивилизация» - «СОКР@Т»
© 2001 - 2004 «СОКР@Т»

При полном или частичном использовании материалов, ссылка на газету обязательна.